Заключение о результатах публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Совета Пинеровского муниципального образования от 26 ноября 2021 г. № 05/02 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального образования Балашовского муниципального района ».

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального образования.

Инициаторы публичных слушаний: Совет Пинеровского муниципального образования.

Место и дата проведения: Саратовская область, Балашовский район, р.п. Пинеровка ул. Почтовая д.1Б Администрация Пинеровского МО, 12 января 2022 года 15.00 часов.

Количество участников в зале: 23 человека.

В Совет Пинеровского муниципального образования, рабочую группу по учету предложений и замечаний, рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан, организаций, предприятий, учреждений, общественных организаций письменных замечаний и предложений по проекту изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального образования не поступало.

Все находящиеся в зале 23 человек высказались за принятие изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального образования.

Предлагаемый проект изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального образования соответствует Федеральному закону от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другим федеральным законам.

Решение публичных слушаний:

Одобрить проект изменений и дополнений в Устав Пинеровского муниципального с учетом внесенных изменений и рекомендовать Совету Пинеровского муниципального образования принять данный проект.

Председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний

Wh

Ю.В. Ивченко